

г. МОСКВА

ГОСТИ ПОДМОСКОВЬЯ



2 июля в Подмосковье начинаются гастроли Оренбургского театра драмы им. М. Горького. Спектакли театра увидят жители Ногинска, Орехово-Зуева, Павловского Посада, Электростали.

Наш корреспондент И. Свердлова обратилась к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств РСФСР Нальбию Шабановичу Тхакумашеву с просьбой немного рассказать о театре.

— Оренбургский театр драмы им. М. Горького — один из старейших театров страны и один из первых профессиональных театров на Урале. Гастролями в Ленинграде и Подмосковье мы завершаем 122-й театральный сезон. В Подмосковье мы привезли 9 спектаклей из 23, составляющих текущий репертуар театра. Это «Обратная связь» лауреата Государственной премии СССР А. Гельмана, траге-

дия Шекспира «Ричард III», повесть для театра В. Шукшина «Энергичные люди», «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, «Васса Железнова» Горького, «Забить Герострата» Г. Горина, «Милый странный доктор» А. Софронова, «Дачный роман» Б. Рацера и В. Константинова, сказка для малышей «Зайка-Зазнайка» С. Михалкова. Несмотря на солидный возраст, наш театр по-на-

стоящему молод. Больше трети труппы — молодые актеры. Рядом с мастерами сцены молодые актеры играют ведущие роли во многих спектаклях театра: роль Клементины в спектакле «Забить Герострата» исполняет недавняя выпускница Свердловского театрального училища Татьяна Быкова, Владимир Гришин и Сергей Пыхтунов в центральных ролях в первом варианте пьесы М. Горького «Васса Железнова», Геннадий Давыдько — Ричард в «Ричарде III» и второй секретарь горкома партии в «Обратной связи». Все спектакли, в которых играют наши молодые актеры, трудно перечислить. В работе с моло-

дежью больше всего проявляется преемственность традиций, происходит постоянное взаимообогащение актерских поколений. А нашим молодым, недавно пришедшим в театр, есть у кого учиться: в коллективе театра плодотворно работают признанные мастера сцены — народный артист РСФСР А. А. Михалев, заслуженные артисты РСФСР С. А. Солодильни, С. Г. Ежков, А. П. Жигалова, В. Н. Антонов, заслуженная артистка ДАССР Л. Н. Калужная, артисты А. П. Вагров, Д. Ф. Грушевский, С. А. Хакуз, И. А. Лидарская и многие другие.

Молодые ведут работу над внеплановыми спектаклями, готовят «капустники», устраивают частые встречи со зрителями, руководят драматическими кружками в школах — и это далеко не полный перечень их дел.